



中共烟台市委机关报

1945年创刊

烟台日报社出版

国内统一连续出版物号 CN 37-0032

烟台日报

YANTAI RIBAO

2024年4月 | 星期一 | 农历甲辰年
8 | 二月三十

第19965 [今日8版]

官方客户端 大小新闻

政务服务热线 12345

烟台日报 大小新闻



微信 客户端

G18荣乌高速“烟台—蓬莱”区间扩建施工 施工期半幅单向通行 个别路段将全封闭

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 通讯员 沈雁伶)4月8日开始,G18荣乌高速“烟台—蓬莱”枢纽段启动为期一年的改扩建工程施工。期间,荣乌高速公路“烟台—蓬莱”半幅单向通行及个别路段全封闭。

市高速交警支队相关负责人介绍,此次施工时间周期长,对道路管制时间也分为两个阶段,自2024年4月8日10:00至2025年6月29日10:00为第一阶段,逾期结束后视工程进度再推出第二阶段的管制时间。交通管制范围,G18荣乌高速烟台枢纽立交至蓬莱枢纽立交段,桩号为K138+500至K199+300。

期间,高速路段管制方案如下:烟台枢纽立交至机场立交段由西向东(烟台)方向封闭施工,由东向西(蓬莱)方向正常通行,车道限速80km/h,危险品、不可解体及超限运输车辆禁止通行。因施工及保通需要,部分路段需借道通行的,按交通标志、标线指示行驶;烟台机场立交至蓬莱枢纽立交段双向封闭施工;大杨家枢纽立交烟台至福山、栖霞方向匝道封闭;S7402疏港高速侯家立交(八角收费站)至八角枢纽立交段由北向南方向封闭;杜家疃收费站、东厅收费站封闭。蓬莱服务区关闭,暂停服务。

另外管制期间,通过高速公路进出位于蓬莱区潮水镇的烟台国际机场车辆通行会受到一定的影响,给广大旅客在出行时间的安排上带来不便。市高速公路交警支队负责人介绍,基于此高速交警出台了绕行方案,请大家实时关注途经地交通管制信息,合理规划绕行路线。

首先,中途城际交通,潍坊往威海方向车辆可以利用龙青高速、文莱高速、烟海高速等路线到达威海。

其次,短途城际交通,利用国道G228、省道S304作为龙口、蓬莱、福山、芝罘、莱山、牟平六地间的分流路径。

G228丹东线海阳乳山界至大辛家西段改建工程进入施工黄金期 多工作面同步作业加速推进

本报讯(YMG全媒体记者 庞磊 通讯员 朱志凯)春回大地,项目建设进入施工“黄金期”。眼下,G228丹东线海阳乳山界至大辛家西段改建工程抢抓晴好天气,全力朝着目标冲刺,掀起了2024年新一轮项目建设的热潮。

记者来到G228丹东线东段路面铺筑施工现场时,各类工程机械设备不停运转,建设者们有条不紊进行施工……一派大干快上、热火朝天的建设景象。摊铺机、压路机、运输车等机械设备正在紧张有序作业,技术人员同步检测,查厚度、测压实,施工现场一片繁忙。

“我们根据该路段路基交验完成情况采用分段式半幅封闭施工,目前正在路面垫层施工,下一步,将进行水稳基层施工,等条件满足后将进行路面沥青施工。”现场路面施工负责人表示。

据介绍,G228丹东线海阳乳山界至大辛家西段改建工程东接乳山口大桥,西至留格庄镇大辛家村西海核一路与海翔路交叉口处,全长10.467公里。目前,路基土石方施工和桥涵施工与路面铺筑施工正在同步推进。

据了解,此项改建工程通车后,有利于畅通海阳两市对外出行主通道,带动区域经济发展内循环,为海阳“双碳”智谷园区东区发展提供强大交通引擎,引导产业、科技、人才、信息、资金等资源要素高效流动、优化配置,进一步拉动海阳经济社会高质量发展。

守望相助的鲜活榜样

□姜春康

大爱无言。日前,在烟台市芝罘区红旗里小区附近,发生了一起让人胆战心惊又深感温暖的事件:一位古稀老人不幸被倒行的面包车卷入车底,危险之际,周边的热心居民立即展开紧急救援,一幕烟台版的“生死时速”在现场展开。读者孙先生亲眼见证了这感人至深的一幕。

面对卷在车下的老人,现场群众毫不犹豫地将面包车徒手抬起,这千钧一发的危急关头,人性的光辉在熠熠闪烁。他们的心中只有对生命的尊重与守护,这份无私的大爱,如同一股强大的凝聚力,让每一个参与其中的人都成为了这场生命接力赛中的勇者。

经众人的英勇救助,老人的生



命得以保全。众人拾起的不仅是一辆面包车,更是一个濒临绝望的生命;他们拯救的不仅是一位古稀老人,更是社会道德与人文关怀的坚定信念。这种面对突发事件,挺身而出、舍己为人的精神风貌,是烟台市民团结互助、临危不惧的高尚品质最好诠释,也是烟台这座城市温暖人心的力量所在。它让全社会看到了烟台这座城市深厚的人文底蕴和良好的社会风尚。

市民抬车救人,无疑为我们树立了尊老爱幼、守望相助的鲜活榜样。让我们共同期待并努力构建一个更加和谐、充满温情的社会环境,让这样的爱心故事不断续写,让烟台的城市温度持续升高。

■责任编辑 孙逸云/美术编辑 曲通春

2024烟台春季车展

倒计时3天

4.11—15 烟台国际博览中心



中共中央办公厅印发《通知》,经党中央同意,自2024年4月至7月 在全党开展纪学习教育

聚焦解决一些党员、干部对党规党纪不上心、不了解、不掌握等问题

●《通知》明确,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,聚焦解决一些党员、干部对党规党纪不上心、不了解、不掌握等问题,组织党员特别是党员领导干部认真学习《条例》,做到学纪、知纪、明纪、守纪,搞清楚党的纪律规矩是什么,弄明白能干什么、不能干什么,把遵规守纪刻印在心,内化为言行准则,进一步强化纪律意识、加强自我约束、提高免疫能力,增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力,始终做到忠诚干净担当。

新华社北京4月7日电 近日,中共中央办公厅印发了《关于在全党开展纪学习教育的通知》(以下简称《通知》)。

《通知》指出,为深入学习贯彻修订后的《中国共产党纪律处分条例》(以下简称《条例》),经党中央同意,自2024年4月至7月,在全党开展纪学习教育。

《通知》明确,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,聚焦解决

一些党员、干部对党规党纪不上心、不了解、不掌握等问题,组织党员特别是党员领导干部认真学习《条例》,做到学纪、知纪、明纪、守纪,搞清楚党的纪律规矩是什么,弄明白能干什么、不能干什么,把遵规守纪刻印在心,内化为言行准则,进一步强化纪律意识、加强自我约束、提高免疫能力,增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力,始终做到忠诚干净担当。

《通知》强调,纪学习教育要注重融入日常、抓在经常。要原原本本学,坚持个人自学与集中学习相结合,紧扣党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律进行研讨,推动《条例》入脑入心。要加强警示教育,深刻剖析违纪典型案例,注重用身边事教育身边人,让党员、干部受警醒、明底线、知敬畏。要加强解读和培训,深化《条例》理解运用。2024年度县处级以上领导班子民主生活会和基层党组织组织生活会,要把学习贯彻《条例》情况作为对照检查的重要内容。

《通知》强调,纪学习教育要注重融入日常、抓在经常。要原原本本学,坚持个人自学与集中学习相结合,紧扣党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律进行研讨,推动《条例》入脑入心。要加强警示教育,深刻剖析违纪典型案例,注重用身边事教育身边人,让党员、干部受警醒、明底线、知敬畏。要加强解读和培训,深化《条例》理解运用。2024年度县处级以上领导班子民主生活会和基层党组织组织生活会,要把学习贯彻《条例》情况作为对照检查的重要内容。

《通知》要求,各级党委(党组)要把开展纪学习教育作为重要政治任务,精心组织实施,加强督促落实。要做好宣传引导工作,坚决反对形式主义,防止“低级红”、“高级黑”。



汽车出口迎高峰

连日来,山东港口烟台港汽车出口发运迎来作业高峰。汽车运输船密集抵港,数千辆商品车集结装船,现场一派繁忙景象。今年一季度,烟台港完成汽车出口11.65万台,继续保持稳步增长。 YMG全媒体记者 唐克 摄

烟台今年计划完成30个二次供水小区改造

水质将显著提升

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜)记者从市自来水公司了解到,去年我市已经完成30个二次供水小区改造,任务累计完成130个二次供水小区改造,二次供水居民家中水质将显著提升。

按照计划,今年,福斯达小区、新大陆花园小区、光明花园、金晖花园、打捞局小区、辛庄商住楼、阳光御景花园、青春丽舍、佳隆山庄、天鸿凯旋城、金苹果小区将进行水表间改造;桦林新区、迎春佳苑、清华中学教师社区、阳光100、山海阳光、锦绣花园等30个小区将进行二次供水改造。

今日全市多云转晴
最高气温24℃

本报讯(YMG全媒体记者 秦菲 通讯员 谢彤)昨日下午,烟台市气象局发布最新天气预报:预计今天白天,全市多云转晴;南风转东北风,南部沿海海面5~6级,10日南风风力增强,气温回升,森林火险气象等级达五级(极高风险)。

7日夜间到8日白天:多云转晴,南风转东北风;沿海10~16℃,内陆10~24℃。森林火险气象等级:四级(高风险)。

聚焦大规模设备更新 消费品以旧换新

烟台家电市场部分厂商推出特惠活动

家电以旧换新再升温

本报讯(YMG全媒体记者 逄苗)随着新一轮以旧换新政策的推出,为家电厂商带来了新的市场机遇。烟台各大厂商纷纷行动,开展补贴活动。

昨天上午记者走访了烟台市部分家电市场,发现不少商家推出了“以旧换新”活动,补贴从几百元到几千元不等,市民选购热情高。

“家里的冰箱都已经用了十多年,正好以旧换新有补贴就买了新的,还有各种赠品。”昨天上午,刘冠玉来到三联家电青年路商场店,在海尔专柜购买了一台智能语音冰箱。原价4999元的冰箱参加“以旧换新”活动便宜了500元,对于市民刘冠玉来说不仅添置了新家电还省了一笔钱,很是开心。“这个冰箱能在手机上直接操控,还可以语音分区调温,自带除菌功能无需除霜,一级能效节能环保,这个价位我也比较满意。”

“以旧换新”的活动吸引了不少消

费者前来选购,在刚刚结束的清明假期,我们店铺的销量大约增长了5%。”三联家电青年路商场店海尔品牌销售员刘经理说。记者注意到,商场里海信等知名电器品牌都纷纷开始“以旧换新”活动,拿出了真金白银的补贴促销。

对于家电销售商场来讲,联合生产企业开展以旧换新促销活动,不仅让资源得以循环再利用,也激活了新的消费潜力。“往年以旧换新的品类比较单一,今年我们计划将电视、空调、冰箱、洗衣机和冰柜这五大类电器全部纳入以旧换新活动,最高可补贴15%,一些高端机型让利优惠最高可达2000元。”烟台三联家电营销部相关负责人王军介绍,

商场近期将推出厂商双补贴政策,厂家有补贴的同时,商场也将拿出诚意让利消费者。目前,全国正扩大推动家电、汽车、家装等消费品以旧换新。作为新一轮大规模设备更新和消费品以旧换新的重要内容之一,家电产品以旧换新与百姓生活息息相关,更新换代的需求和潜力很大。在政策和活动的拉动下,有望进一步释放家电市场消费潜力。

■责任编辑 孙逸云/美术编辑 曲通春

2024烟台春季车展

倒计时3天

4.11—15 烟台国际博览中心

